

# Новости проекта «Великая борьба»

## Надежду в каждый дом

20 декабря 2012 г.

### «Великая надежда» приводит семьи ко Христу

В 2010 году мы жили в Рио-де-Жанейро в Бразилии, там я познакомился с двумя людьми, которые раньше читали Библию, теперь им уже по 80 лет. Мы стали друзьями и они поддерживали меня в том, чтобы читать эту замечательную книгу. Они заметили, что меня интересовали вопросы, касающиеся Бога. Один из них подарил мне книгу Е. Уайт «Великая борьба». Во время чтения этой книги я больше всего обратил внимание на то, что гонения обрушиваются именно на тех людей, которые читают, следуют и распространяют библейское учение.

Христианские деноминации всегда вызывали у меня подозрение, особенно те, которые ограничивают свободу других людей. История, которую я прочитал, ободрила и поддержала меня в том, чтобы продолжать поиск библейской истины. Я закончил читать книгу, но я не чувствовал, что хочу стать членом какой-либо церкви. После этого я зашел в гугл поисковик, чтобы найти информацию об авторе, но, возможно, тогда я неправильно написал ее имя, поэтому поиск не выдал никаких сведений.

В январе 2011 года меня направили работать в Бразилию, столицу государства Бразилии. Я уже закончил читать книгу и решил посвятить себя чтению Библии. В начале 2012 года кто-то положил к нам в почтовый ящик книгу «Великая надежда». Я начал читать ее, даже не посмотрев на автора. Как-то раз я заметил, что содержание этой книгу уж очень похоже на содержание «Великой борьбы», которую я прочитал год назад. Я тут же стал искать имя автора и обнаружил, что

на книге написано Е. Уайт. Немедленно я позвонил домой и попросил жену и взять из домашней библиотеки книгу «Великая борьба» и проверить имя автора. Она подтвердила, что это тот же автор, книгой которого я был очарован год назад.

На обратной стороне книги было написан вебсайт церкви АСД. Мы нашли ближайшую церковь и в тот же день поехали с женой на богослужение, где нас тепло приняли. Я посещал

служения по средам и воскресениям вечером, а вскоре мы стали ходить в церковь по субботам. Вскоре мы начали участвовать в небольшой группе, где нам также были рады.

Нас пригласили посетить церковь Тагуатинга в Бразилии, где мы услышали проповедь о крещении. В проповеди служитель призвал выйти вперед тех людей, которые хотят принять крещение. Практически одновременно, побуждаемые Святым Духом, мы с

женой вышли и представились. Мы уже изучали библейские уроки, и призыв ко крещению послужил для нас еще большим стимулом.

19 ноября 2012 года моя жена, мой старший сын и я приняли крещение. Мы понимаем, что это только начало нашей новой жизни. Я надеюсь, что моя жизнь и свидетельство покаяния помогут многим братьям и сестрам, которые еще не знакомы с безграничной любовью Божьей, воплощенной в Его Слове – Библии.

*Марсело Перейра ДОС Сантос, Бразилия*



## Западно-Центральный Африканский дивизион

- Пастор, Вы меня помните?  
- спросил только что крестившийся молодой человек местного пастора Криса Ламберта.

- Я пытался вспомнить, знакомо ли мне его лицо, но не смог, поэтому ответил нет - рассказывает пастор Ламберт.

- Вы помните, как Вы приехали на стадион и отдали кому-

то книги «Великая борьба» и квартальный урок субботней школы?

- После его рассказа я вспомнил этот эпизод. В то утро я раздавал книги «Великая надежда» на стадионе. Я возвратился, чтобы дать какому-то человеку книгу «Великая надежда» и урок субботней школы. Благодаря этим книгам началась новая страница в его жизни и в жизни его семьи.

- Когда моя жена прочитала эти книги, она была просто в восторге и она каждый раз докучала мне, чтобы я нашел церковь, в

которой пишутся такие потрясающие вещи. В один из дней моих поисков люди, которые распространяют евангельские материалы сказали, что скоро будет проходить евангельская программа. Я поспешил домой, чтобы сказать своей жене о том, что я нашел церковь, и, более того, совсем неподалеку будет организована евангельская компания.

Когда две недели программы в портовом городе Tema подходили к завершению, Фред и его жена откликнулись на призыв ко крещению и попросили, чтобы в этот же день был посвящен Господу их ребенок.

Прославим Господа за эти замечательные вести!

*Асафо Соласе, Директор,  
отдел информации,  
Ганский Унион*



## Широкое распространение книги «Великая надежда» в Кабо-Верде

После субботнего богослужения 22 сентября 2012 года молодые люди, большинство из которых были одеты в черное, шли на конференцию в главный офис. Администраторы конференции, под руководством пастора Олаво Сантос организовали молодежь для того, чтобы раздавать книги «Великая надежда» в городе Прая.

Молодые люди, светясь от радости и надежды, щедро раздавали «Великую надежду» сотням прохожим. Они охватили основные улицы, в то вре-



мя как национальное телевидение освещало это событие. Неделями раньше у президента конференции состоялась пресс-конференция с медиа персоналом, включая радио и телевидение. Была организована трансляция по телевизору для того, чтобы подготовить членов церкви и людей к этому событию.

Днем молодежь раздавала книги на главной улице города, а вечер оставшиеся члены церкви посвятили тому, чтобы принести книгу «Великая на-

дежда» в каждый дом города Прая. Город разделили на участки. За каждой из 15 церквей города закрепили определенный участок территории. Божественный мир и красота, которые излучали члены церкви, приносили в дома надежду, которую обретали люди, узнавая о втором пришествии Христа.

За один день 17 000 экземпляров «Великой надежды» было роздано в городах Прая, Фога и Брава. В церкви еще осталось 40 000 экземпля-

ров этой книги, их будут раздавать тем жителям островов, которые еще не знают о благой вести. В Восточно-Центральном африканском Дивизионе проектом «Великой надежды» охвачены как острова, так и континенты, и таким образом готовится путь к скорому пришествию нашего Господа и Спасителя Иисуса Христа.

*Авраам Обая, директор издательского служения Восточно-Центрального африканского Дивизиона.*

## Особое послание



Мои Рождественские поздравления с пожеланиями Божьих благословений всем тем, кто активно поддерживает проект «Великая борьба»!

В завершении 2012 года мы можем поблагодарить Бога за великолепный и predetermined успех, который принес проект «Великая борьба». Представьте: мы начали год с невысказанными целями за 2012-2013 года напечатать и распространить 175 млн экземпляров полной версии книги «Великая борьба» (или в сокращенном формате под названием «Великая надежда»). Согласно статистике все-

мирной церкви, мы закончили этот год напечатав и распространив 90 млн экземпляров «Великой борьбы»/«Великой надежды» - выполнено больше половины поставленной цели!

Несмотря на историческую цель, которой посвятили себя 13 дивизионов по всему миру, а также примыкающие к ним uniony, и прогресс на сегодняшний день, дело все же не в количестве, а в людях. Мы слышали много удивительных историй, в которых люди делились личными опытами прочтения этой драгоценной книги, нас впечатляет, как люди обращаются к Богу и стремятся больше узнать об истине, они присоединяются к группам и принимают крещение! Пусть Господь будет прославлен за это!

Когда мы вступим в новый 2013 год пусть каждый, объединившись общей целью, поставит себе планкой не только 175 млн книг, но постарается превзойти ее. Каждая розданная книга, каждая предпринятая инициатива может стать благоприятной возможностью для того, чтобы человек услышал истину о Боге или для того, чтобы его жизнь, продлилась в вечности. В 2013 году мы планируем посетить каждый дивизион лично и ободрить членов церкви, помогая им двигаться вперед и ожидая грандиозного завершения проекта.

Пусть Господь благословит вас в Новом году!

*Делберт Бейкер, вице-президент ГК*